

FEDERAȚIA POLIȚIȘTILOR DE PENITENCIARE  
afiliată  
C.N.S. CARTEL ALFA



Nr.145/ 11.02.2022

Ex.Unic

**Domnului comisar de poliție penitenciară dr. Dan HALCHIN**

**Director General**

**Administrația Națională a Penitenciarelor**

**Stimate domnule director general,**

Prin prezenta, Federația Polițiștilor de Penitenciare, federație reprezentativă în sistemul penitenciar, confirmă primirea răspunsului dumneavoastră, nr.23609/SC /10.02.2022, la petiția organizației noastre sindicale, prin care sesizăm anumite nereguli la testarea psihologică realizată de către Serviciul Psihologia Personalului din Administrația Națională Penitenciarelor, însă vă comunicăm pe această cale că răspunsul dumneavoastră este incomplet în raport de solicitările noastre și nu concordă în mare măsură cu cele discutate și asumate de dumneavoastră în ședința din data de 10.02.2022, în cadrul întâlnirii pe care ați avut-o cu cei 3 președinți de federații reprezentative din sistemul penitenciar, drept urmare revenim cu rugămintea de a ne comunica:

1. Numărul de evaluări psihologice realizate de către Serviciul Psihologia Personalului din A.N.P. pentru anul 2021, sursă externă,
2. Rezultatul cercetării privind modul în care s-a desfășurat testarea psihologică pentru ocuparea funcțiilor de directori de penitenciare (comportament deontologic al psihologilor, folosirea a doua metode de testare psihologică, invocându-se motive tehnice, candidații fiind tratați diferit, acuratețea procesului de testare și modul în care a fost influențat avizul acordat, neconcordanța dintre avizul psihologic acordat și activitatea unor candidați care au girat fără probleme funcțiile de directori, ani de zile),
3. Câte probe psihologice psihometrice, cu licență, achiziționate sunt utilizate de către Serviciul Psihologia Personalului din A.N.P. în procesul de selecție și câți psihologi au dreptul legal să le utilizeze.
4. Dacă interviul psihologic susținut cu candidații la funcția de director a făcut parte din probele nepsihometrice care au contribuit la elaborarea avizului, sau a fost doar un feedback oferit candidaților.
5. Structura echipelor de psihologi implicați în testarea psihologică a candidaților (câți psihologi din cadrul SPpP, câți psihologi de personal din unități, câți

FEDERAȚIA POLIȚIȘTILOR DE PENITENCIARE  
afiliată  
C.N.S. CARTEL ALFA



psihologi incadrați in Sectorul Reintegrare Socială a deținuților au fost in componența fiecărei echipe de tesatre, atât in centrul de testări de la Rahova, cât și in celelalte centre folosite pentru testările psihologice și câți dintre acestia au dreptul de a folosi bateriile de teste licentiate. Ex, la centru de la Timisoara structura echipei a fost astfel – 1 psiholog incadrat la SPpP, 1 psiholog de personal de la Penitenciarul Timisoara, 6 psihologi de la penitenciarele x, y,z, dreptul de a folosi testele licentiate l-au avut un nr. De x psihologi din cadrul centrului ).

6. Care este ponderea utilizată in acordarea avizului psihologic intre probele psihometrice și cele nepsihometrice.

Avem convingerea că veți da curs solicitării noastre in cel mai scurt timp pentru că in calitatea asumată de director general al Administrației Naționale a Penitenciarelor trebuie să aveți in vedere și aplicarea art.12 din Legea 145/2019, privind Statutul polițiștilor de penitenciare (art.12 Administrația Națională a Penitenciarelor, în procesul de selecție a polițiștilor de penitenciare, garantează aplicarea principiilor de egalitate, merit, capacitate profesională și de transparență).

De asemenea, ne facem datoria și vă comunică că deturnarea atenției de pe probleme pe persoane, nu poate conduce la rezolvarea problemelor de fond, ci poate fi doar o incercare de a masca realitatea.

Cu deosebită considerație,

Comisar șef de poliție penitenciară Ionuț MOGILDEA

Președinte

Federația Polițiștilor de Penitenciare

